

乘风破浪 再创职教新辉煌

——乐山一职中教师风采

教师是天底下无上光荣的职业,肩膀上承载着神圣职责和重要使命,也承载着万千家庭的希望与梦想。学校的事业发展更离不开一支高素质专业化的教师队伍。乐山一职中全体教师以师德为立身之本,为学校的发展而努力,学校各项工作同步推进,教学质量稳中有升。



陈瑜丹 学校高级礼仪培训师、学工部副部长兼校团委副书记

在2017年担任团委书记后,着力推进改革,成立“青年之家”教工团支部,打造礼仪志愿服务队品牌,带领全校各团支部积极向上,全面提升团委职能,开创了学校共青团工作的新局面。学校团委在2018年获乐山市五四红旗团委的荣誉,本人荣获乐山市优秀共青团干部。

教育心得: 青年最富有朝气、最富有梦想。作为一名团干部,要切实肩负起共青团的光荣使命,通过共青团这个阵地,团结带领青年发挥生力军和突击队作用,始终在党的引领下,为培养合格的社会主义接班人而努力奋斗。



车国洪 学校数控专业焊接高级技师、国家职业技能鉴定高级考评员、国家级职业技能大赛裁判员。

曾荣获“乐山市十佳青年岗位能手”、“首届乐山工匠”、“乐山市创新工作室”、“四川省青年岗位能手”等荣誉称号。作为具有企业一线二十多年丰富实践经验的“双师型”教师,在教学过程中注重实际与理论相结合,坚持“教学做合一”、学生“从做中学”,培养出了一批乐山市、四川省技能大赛获奖学生,为企业培养出了一批具有良好职业素养的技能型人才,让学生能够通过技能成才的道路升入高职院校。

教育心得: 作为一名国家中职示范校教师,应该认识到职业教育关系到国家经济的发展,关系到社会民生,应坚持引导学生走技能型人才的成才道路,为学生未来立足社会、服务社会、幸福生活奠定良好的基础,把职业学校的学生引导培养成人民满意、社会认可、国家需要的具有“工匠精神”的技能型人才。



郭家韦 学校汽修专业教研组长兼班主任、乐山市教科所兼职教研员。

作为汽修专业教师,不断地更新自身知识储备,不断提高自身素质。以企业用人需要与岗位资格标准为导向,以着力培养学生职业适应能力为核心,汽修专业按照“学生→学徒→标准员工→员工”四位一体现代学徒制递进式人才培养为思路,开展“二元三段”式学徒制试点工作,取得了显著成绩。

教育心得: 把传授知识、技能和发展智力、能力结合起来,在知识层面上注入思想情感教育的因素,发挥学生的创新意识和创新能力,让学生的各种素质都得到有效的培养和培养。



邓杰 学校体育专业教研组长兼班主任、四川省中等职业学校艺术教学指导委员会委员、原乐山市教科所兼职教研员。

在40年的教师生涯中,始终用自己的行动感染着身边的人,始终保持敬业、勤奋、努力的精神状态,严格落实教育部“五育”并举要求,强化体育教学,针对职业院校体育教学特点,做深入研讨,通过开展课间操、运动会、联谊赛、体育与健康培训等一系列活动,有针对性的提高学生身体素质。

教育心得: 关注学生身体健康只是体育的一个基础功能,透过体育,让职校学子能够以阳光、自信满满的心态,以不怕苦、战胜困难的精神,以饱满的状态健康地成长。



张琳 学校幼儿保育专业班主任、一级教师

在管理班的实践中,强调学生的主体地位,充分发挥每个学生的专长,增强学生的自律意识,提升他们参与班级监管的主动性,加强学生自信心、受挫能力、就业意识、竞争意识等综合素质的培养,把学生的创造潜能充分发挥出来,将来能够更好地融入社会,改变命运。

教育心得: 和风细雨润心田,呵护备至助成长,用爱呵护的德育理念,让每一个学生感受到老师的更多关爱,在“三全育人”的教育过程中,帮助学生成长。